

控制时间



她陪我走过的这些时日……

“下周五,我们要在小礼堂举行故事大赛。”老师在讲台上宣布。我听到这个振奋人心的消息激动极了,脚上像装了弹簧,一蹦,头撞在了门框上。

老师在教室里来回踱步,嘴角挂着一丝神秘的微笑。“不知幸运会降落在谁的头上?”我想。老师的目光落在了我的身上,让我有些小激动:老师不会要选我吧?我屏住呼吸,一动不动,只听到自己的心怦怦地跳。

“行,就这样,由小名同学代表我们班参加故事大赛!”老师摸着我的头,向全班宣布。我举起右手,曲着手臂,伸出分开的食指和中指,嘴里说了个“耶!”

时间紧迫,我积极准备。每天,我一有空就往办公室跑,一遍一遍地向老师请教,老师也不厌其烦地一遍遍指导我。

终于到了上台的时候,我全身血液沸腾,心脏仿佛要飞出胸膛!老师拉着我的手,鼓励我:“加油!小伙子,你可以的!老师相信你!”

站在舞台中央,聚光灯下,我竟奇迹般平静下来,绘声绘色地讲完了故事《萝卜回家了》。我刚讲完,台下爆发出一阵雷鸣般的掌声。

我走下台,紧紧拥抱着老师说:“老师,谢谢您!”老师微笑着说:“来,再一次把掌声送给你!你很棒!希望这掌声一路陪伴你成长!”

小伙伴们鼓掌鼓得更热烈了!

海安市实验小学五(12)班 陶则名

指导老师 俞爱红



我成电焊工了

靠近,再靠近……烙铁触碰的一瞬间,滋滋滋……刺眼的光芒、袅袅的青烟……回想在科技社团初学焊接时的情景,短暂而美好。

学电焊,信不?

“号外,号外——本学期,咱社团开设电子焊接项目……”班级“顺风耳”给我们带来一则特大消息。

啥,焊接?科技社团怎么能学焊接呢?在我的认知里,焊接就是工人戴着笨重的头盔,手持焊枪。

青烟袅袅、火花四射,多危险啊!我不由得一个哆嗦,心里踌躇着,有点想打退堂鼓,这种粗活累活怎么是我这种柔弱女子能干的?“退出社团!”这个念想在脑中闪过,万一不小心,漂亮的萝莉裙被溅起的火花烫一个小洞洞,真有点得不偿失。咋办呢?

科技社团,我可是费了九牛二虎之力才进入的。这个时候打退堂鼓心有不甘。要不,挑战一下自己?我暗暗问自己。

练电焊,行不?

社团课上,老师早早为我们准备了铜丝、焊锡、电烙铁、眼罩等。我充满了好奇和期待。老师一边示范一边讲解,反复提醒同学们操作过程中的注意事项、操作流程等。

放铜丝、伸焊锡,颤颤巍巍地将电烙铁对准位置……滋滋滋,啪啪啪,刺眼的光芒过后,我的第一个焊点居然完成了,我长舒一口气。

我歪头观察同桌。他的焊点圆润饱满,像一只倒扣的碗,而我的焊点,一边高一边低,宛如驼峰。这时下课铃响了。我暗暗下决心:一定要利用空闲时间练习,焊出“倒扣碗”。

一个多月过去了,我比以前焊得更好了,并且渐渐地喜欢上了焊接。我央求妈妈从网上买来零件,自己琢磨、自己动手,当一个个小零件在我手中变成了闹钟、小夜灯、助听器……我的心里甭提多开心了,成就感爆棚。

夺冠了,牛不?

学期结束前,我参加了市里的电子焊接比赛,比赛分笔试和实操。在赛场上,我沉着冷静地答题和操作。组设计时器,共有LED发光二极管、光敏电阻、五环电阻等20多个零件,几十个焊点个个圆润饱满,没有虚焊。调试,设置一分钟倒计时,打开开关,显示器开始倒数读秒,3、2、1,时间到,蜂鸣器响,作品顺利完成。我获得了一等奖。

从开始的迷茫、怀疑,再到成功,我始终坚持,没有放弃。努力过后,你会发现一切皆有可能。

海安市实验小学六(12)班 何沁

指导老师 高新生



掌声

“啪啪啪……”掌声响起,我感觉一股热流直冲脑门,我几乎分不清东西南北,礼貌谢幕后向老师奔去!

这一刻,我终于明白:破茧方成蝶,涅槃才成凰。我成功了!这不由让我想起,我的老师以及



难忘的军事夏令营

暑假里,最令我难忘的就是五彩斑斓的军事夏令营生活了。伙伴们,跟我一起踏上回忆之旅吧!

出发那天早晨,我一改以往的赖床习惯,一骨碌从床上爬起来,胡乱塞了几口面包,便拉起早已收拾好的行李箱赶着去报到。我与小伙伴们一同坐上了大巴车,沿途的鸟语花香、来来往往的行人、高大繁茂的大树,一切都是那么美不胜收!畅想着美好的夏令营生活的我不曾想到,随后等待我们的竟是地狱般的训练。

经过一小时车程,我们来到目的地,在教官哨声中开始了集训。骄阳似火,炙烤着我们的皮肤,短短几分钟,我们就累了,大颗大颗的汗珠从额头流下,汗水很快浸湿了我们的衣服。更残酷的是,从一开始只要求站两分钟军姿,到后来一站便是20分钟甚至更长时间;最初跑步只要几十米,后来一跑就是三四公里;刚开始还会让我们睡个安稳觉,到后来竟经常深更半夜进行夜训,真是苦不堪言。好几次,我想要中途放弃,但是教官不断地鼓励我们:这就是军人的力量,正因为前方有这样一群坚不可摧的战士,才得以国泰民安。我又怎能轻易放弃呢?

不过回想起来,集训也有很多的乐趣。比如真人CS就非常刺激,能模仿真正的战斗场景。我和战友决定偷袭“敌人”。首先,我躲在后方开枪吸引敌人注意,战友连续发射子弹击毙敌方。后来,我被敌方包围,危急关头我急中生智,集中火力对一个点猛烈进攻,终于成功突围,我开心极了。

还有一个撒玉米粉的游戏也让我回味无穷。伙伴们互相扔玉米粉,“战斗”结束后,有人变成“蓝精灵”、有人变成“火星人”、有人成为“彩虹人”,大家玩得不亦乐乎……

这就是我的军事夏令营生活,这段有苦也有甜的日子,你们喜欢吗?



中秋赏月

当中秋节遇上教师节,明月就有了双倍的美好和温馨。晨曦初现,我早早起床,心里满满的期待,因为今晚我可以和爸爸妈妈一起欣赏美丽的月亮了。

画好了中秋节的节日小报,我就盼啊盼啊,终于等到了晚上,月亮在天边慢慢爬,我对着月亮说,现在,跟我们去婆婆家吧。来到婆婆家,一进大厅,就闻到了令人食指大动的香味,定睛一看,桌子上已经摆满了各式各样的美味佳肴了!我急匆匆地跑到饭桌前,狼吞虎咽地吃了起来,我已经好久没吃到婆婆做的饭菜了。婆婆笑着看我大快朵颐,特别高兴,在婆婆看来,我吃得欢,就是对她辛苦忙碌最好的回报。

窗外,月亮好像被我们的笑声吸引,已经渐渐地爬了上来,正是赏月的好时候啊。吃完晚饭,我们来到院子里的小花园边架起了一张桌子,在桌子上摆满月饼、糖茶和水果,点燃蜡烛,每个人都闭上眼睛,对着月亮许下了一个美好的愿望!这时,月亮揭开了她美丽的面纱,一轮犹如玉盘似的月亮缓缓地升了上来,她时而向我们露出笑脸;时而半躲在云层里,好像害羞的小姑娘一样;时而跟我们躲猫猫,把自己裹在钱塘江大潮一样的云里,不透出一点光亮。远处,一朵接一朵的烟花飞上了天,在半空中绚烂地盛开。这时,月亮上的黑影突然动了起来,那是嫦娥在跳舞吗?

回家的路上,爸爸妈妈告诉我,中秋节遇上教师节,我们既要感谢陪伴我们成长的家人,也要感恩培养我们的老师。皓月映团圆,感恩记心中。



海安市实验小学

组稿老师 张小宁

